

Na osnovi članka 21. Statuta Međimurske županije („Službeni glasnik Međimurske županije“ broj 26/10.) i Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija srednjih škola kojima je osnivač Međimurska županija te učeničkih domova u Međimurskoj županiji u 2016. godini ("Službeni glasnik Međimurske županije" br. \_\_\_), Skupština Međimurske županije, na \_\_\_ sjednici, održanoj \_\_\_\_\_ 2016. godine, donijela je

**PLAN  
RASHODA ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE I DODATNA  
ULAGANJA NA NEFINANCIJSKOJ IMOVINI SREDNJIH ŠKOLA KOJIMA JE OSNIVAČ  
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA U 2016. GODINI**

**I.**

Ovaj plan rashoda odnosi se na srednje škole kojima je osnivač Međimurska županija i ukupno iznose 1.304.108 kuna.

**II.**

Rashodi iz prethodne točke raspoređuju se kako slijedi:

	ŠKOLA	OPIS INVESTICIJE	PLANIRANO
1.	TEHNIČKA ŠKOLA ČAKOVEC	DOVRŠETAK PROJEKTA POBOLJŠANJA ENERGETSKE UČINKOVITOSTI ŠKOLSKE ZGRADE	596.960,37
2.	GIMNAZIJA JOSIPA SLAVENSKOG ČAKOVEC	ZAVRŠETAK PROJEKTA DOGRADNJE I OPREMANJA - Opremanje nove školske knjižnice	342.665,00
3.	GRADITELJSKA ŠKOLA ČAKOVEC I TEHNIČKA ŠKOLA ČAKOVEC	Priprema i sufinanciranje projekta povećanja energetske učinkovitosti energetske cjeline objekata Graditeljske i Tehničke škole Čakovec (certificiranje cjeline, priprema projektne i druge potrebne dokumentacije, početak radova)	364.482,70

**IV.**

Ovaj će se plan objaviti u "Službenom glasniku Međimurske županije".

SKUPŠTINA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

KLASA: 404-01/16-03/5  
URBROJ:2109/1-08-16-01  
Čakovec, \_\_\_\_\_ 2016.

PREDSJEDNIK  
Mladen Novak , dipl.ing.

Obrazloženje  
PLANA RASHODA ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE I DODATNA  
ULAGANJA NA NEFINANCIJSKOJ IMOVINI SREDNJIH ŠKOLA KOJIMA JE OSNIVAČ  
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA U 2016. GODINI

Ovaj je plan napravljen uz primjenu kriterija kojima se već godinama vodimo u planiranju i financiranju kapitalnih investicija u srednjem školstvu Međimurske županije prema kojima prioritet ima završetak već započetih projekata i korištenje sredstava iz svih dostupnih izvora. Tako se u ovome planu prioritet daje radovima na Tehničkoj školi Čakovec koji su većim dijelom financirani sredstvima Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost i uglavnom već završeni. Dio sredstava, 346.547 kuna, bio je raspoređen Planom rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini srednjih škola kojima je osnivač Međimurska županija u prvom tromjesečju 2016. Iako je spomenuti plan realiziran, dokumentom koji se sada donosi, budući da se on odnosi na cijelu 2016., obuhvaćena su i ta sredstva kao i ostatak sredstava potreban za dovršetak projekta.

Sredstva namijenjena Gimnaziji Josipa Slavenskog potrebna su za opremanje školske knjižnice za koju je prostor izgrađen i njima se završava ova faza dogradnje i rekonstrukcije gimnazijske zgrade kako je na početku radova i bilo predviđeno.

Ostatak sredstava namijenjen je poboljšanju energetske učinkovitosti Tehničke škole i Graditeljske škole koje čine energetske, dijelom (u radioničkim prostorima) i arhitektonsku te sveukupno i urbanističku cjelinu. Zbog toga se, prema pravilima koja od ove godine primjenjuje Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost ove dvije škole za sredstva Fonda mogu natjecati samo kao cjelina, dakle zajedno, što zahtijeva i takvu pripremu projektne i ostale dokumentacije te energetske certifikata koji su njezina podloga. U Planu se predviđaju sredstva za te aktivnosti odnosno za pripremne radove koji do sada nisu završeni (neke od njih škole su već obavile svaka zasebno). S obzirom da u ovom trenutku još nije poznata ni dinamika odobravanja niti precizna namjena sredstava koja će za energetske obnovu školskih objekata dodjeljivati Fond (hoće li i u kakvom opsegu financirati i projektne dokumentacije), nije moguće točno odrediti koliko će novaca za koju fazu projekta biti potrebno osigurati pa je za tu namjenu predviđen preostali dio za Međimursku županiju planiranih kapitalnih ulaganja iz decentraliziranih sredstava u 2016., dok bi se u cjelini projekt financirao i sredstvima Fonda i iz proračuna Međimurske županije za 2016. namijenjenog investicijama u obrazovanju.

Upravni odjel za društvene djelatnosti